

商务部：中美经贸领域已开始正常沟通 将共同努力务实解决具体问题

近期，中共中央政治局委员、国务院副总理、中美全面经济对话中方牵头人刘鹤分别同美国贸易代表戴琪和财长耶伦视频通话。中方如何评价这两次通话成果？是否意味着中美经贸交流重新启动？后续

还有何安排？

对此，商务部新闻发言人高峰6月3日在例行新闻发布会上说，最近一周来，刘鹤副总理与戴琪大使和耶伦财长分别通话，两次都是50分钟左右的视频通话。两次通话有几个特点：首

先，双方沟通开局顺畅。在两次通话中，双方本着平等和相互尊重的态度，就中美经贸关系、宏观形势、国内政策等问题交换了意见。双方都认为，交流是专业、坦诚和建设性的，中美经贸领域已经开始

正常沟通。第二，求同存异是共识。双方都认为中美经济、贸易关系十分重要，存在诸多可以合作的具体领域。双方也都提出了各自关切的问题。中方充分考虑国内经济发展背景和状态，表达了我们的具

体关切。第三，从务实解决问题入手。双方同意，下一步要从有利于中美两国和整个世界的角度，共同努力，为生产者和消费者务实地解决一些具体问题，推动中美经贸关系健康稳定发展。

新华社

中共一大纪念馆今天正式开馆 600多件文物集中亮相

经过630多天的建设，今天(3日)上午，中国共产党第一次全国代表大会纪念馆终于揭开神秘的面纱，在上海正式开馆对外亮相。

一大纪念馆位于上海黄浦区兴业路1号，与一大会址隔街相望，并延续了青红砖的石库门风格。相比以前的陈列，纪念馆在主题内容、文物运用、空间形式三个方面都有了跨越式提升。

纪念馆展厅面积

由原来的1000平米扩展到3700平米。全新的基本陈列主题为《伟大的开端》，共分为序厅“历史选择 伟大起点”、第一部分“前仆后继 救亡图存”、第二部分“民众觉醒 主义抉择”、第三部分“早期组织 星火初燃”、第四部分“开天辟地 日出东方”、第五部分“砥砺前行 光辉历程”和尾厅“不忘初心 牢记使命 永远奋斗”这7个板块。展览以“初心使命”贯穿全篇，聚焦建党

初期中国共产党在上海的革命实践，生动展现了中国共产党的诞生历程。

为筹备新馆，馆方从馆藏12万件文物和近年来由国内外新征集的档案史料中精挑细选出612件文物展品，比老的基本陈列扩容4倍多。加上各类图片、艺术展项等展品，展品总量由原来的278件增至1168件。很多平时难得一见的珍贵照片、珍贵文物得以展示出来。如陈化成戎装像、邹容的《革命军》与签名照、李大钊使用过的打字机、第一版《共产党宣言》、贺绿汀《游击队歌》手稿等。此外，展览还使用了不少近年来从俄罗斯、英国、法国、日本等国发现和征集的档案史料。尤其是党的创建史领域的一



批红色文物，堪称史无前例的集结展示。

在展陈方式上，纪念馆充分利用高大敞亮的展示空间，创新展陈设计，精雕细琢，提升展览观赏性。展览精心设计了30多处重点展项，综合采用文物实物、图片图表、动态视频、油画雕塑、实景还原等多种展示手段，生动讲述建党故事。其中，融合声、光、电效果的多媒体声像展示就达到20多项。比如，展陈“真理的味道”便将馆藏镇馆之宝《共产党宣言》的72种版本全部展出，与

背景LED屏幕结合，形成三组互为呼应的故事场景。

据了解，一大纪念馆在开馆后将实行全预约制参观，个人和团体可分别通过线上和线下两种途径进行预约。目前线上可通过中共一大纪念馆的微信公众号和微信小程序进行预约，线下可选择电话和窗口预约。观众可预约7天内的参观，每天将开放1万个参观名额。届时观众凭预约二维码、身份证及防疫健康码即可入馆参观。

央视新闻客户端

台湾新增585例确诊病例 本轮疫情已有8099人确诊

6月3日电 据台媒报道，台湾地区流行疫情指挥中心3日宣布，岛内新增585例新冠肺炎确诊病例，其中364例为本地病例，2例境外输入病例，219例校正回归病例。

指挥中心同时表示，至6月2日，本轮疫情已有累积8099人确诊，137人死亡。

中国新闻网